



В Инсарском районе несколько молодых людей признаны виновными в угоне



Собранные Ковылкинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем жителям Инсарского района в возрасте 19-22 лет, признанным виновными в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 4 сентября 2020 года молодые люди, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершили угон автомобиля марки «ВАЗ 21102», принадлежащий жителю села Ямщина Инсарского района. Как в последующем они пояснили следователю СК, неправомерное завладение автотранспортным средством ими было совершено, чтобы доехать в соседний населенный пункт. Зная, что потерпевший не закрывает автомобиль на запорное устройство и ключи оставляет в замке зажигания, они совместно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

оттолкали автомашину от его дома, а затем завели и начали движение. Через некоторое время автомобиль заглох, завести они его не смогли, после чего скрылись.

Стоит отметить, что в совершении преступления принимал участие несовершеннолетний знакомый обвиняемых. Однако, проведенная в ходе следствия судебная экспертиза признала его невменяемым. В связи с этим уголовное дело в отношении подростка было выделено в отдельное производство.

В рамках расследования вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемые признали полностью.

Приговором суда одному из осужденных путем частичного сложения назначенных наказаний назначено 3 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, двум его соучастникам по 1 году лишения свободы условно каждому. Приговор суда в законную силу не вступил.

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1524134>